
Анкетирование 2016 (сентябрь) 

«Удовлетворённость родителей качеством предоставляемого образования» 

Количество вопросов – 16 

Количество опрошенных – 82 из 330 человек, т.е. 24,8% от общего числа обучающихся. 

Результаты: 

Вопрос №1. Согласован ли Ваш выбор отделения с интересами ребёнка? 

Да – 98,7% 

Нет – 1,2% 

Вопрос №2. Что Вам нравится/не нравится в детской школе искусств? 

Нравится – 79% 

Не нравится – 4,8% 

Воздержались – 15,8% 

Вопрос №3. Чувствуете ли Вы, что Вашему ребёнку нравится посещать школу искусств? 

Да – 95,12% 

Нет – 3,65% 

Воздержались – 1,21% 

Вопрос №4. Демонстрирует ли Ваш ребёнок результаты своих занятий: дома, в школе, 

родственникам, знакомым? 

Да – 80,4% 

Нет – 4,8% 

Редко (иногда) – 12,1% 

Воздержались – 2,4% 

Вопрос №5. Удовлетворяет ли Вас качество преподавания в школе? 

Да – 100% 

Вопрос №6. Удовлетворяют ли Вас педагоги, работающие с Вашим ребёнком? Если «нет», по 

каким дисциплинам? 

Да – 92,6% 

Воздержались – 7,3% 



Вопрос №7. Являются ли педагоги, работающие с Вашим ребёнком, примером в отношении к 

преподаваемым предметам, организованности, дисциплинированности, в проявлении разумной 

требовательности, проницательности, справедливости, в умении понять и прийти на помощь? 

Да – 96,3% 

Воздержались – 3,6% 

Вопрос №8. Всегда ли педагоги, работающие с Вашим ребёнком, развивают любознательность, 

интерес к учению, уверенность в собственных силах, задают посильное домашнее задание, 

укрепляют авторитет ребёнка?  

Да- 87,8% 

Не всегда – 4,8% 

Воздержались – 7,3% 

Вопрос №9. Чувствуете ли Вы себя желанным гостем в школе? 

Да – 90,2% 

Воздержались – 9,7% 

Вопрос №10. Удовлетворены ли Вы качеством информированности Вас об учебных успехах и 

поведении Вашего ребёнка? 

Да – 95% 

Нет – 2,4% 

Воздержались – 2,4% 

Вопрос №11. Устраивает ли Вас то, как в школе следят за посещаемостью? 

Да – 95,2% 

Воздержались – 4,8% 

Вопрос №12. Удовлетворены ли Вы чистотой в школе? 

Да – 96,3% 

Воздержались – 3,6% 

Вопрос №13. Дружелюбен ли обслуживающий персонал? 

Да – 96,3% 

Воздержались – 3,6% 

Вопрос №14. Ваши предложения по дальнейшему совершенствованию школы? 

Ремонт здания (по фасаду и внутри) – 10,9% 



Приобрести новые инструменты – 4,8% 

Воздержались – 79,2% 

Иные предложения – 5,1% 

 

Вопрос №15. Какие предметы в школе, на Ваш взгляд, особенно важны для жизни, в том числе для 

овладения детьми будущей профессии? 

Все – 28,04% 

Специальность – 28,04% 

Сольфеджио – 10,9% 

Хор – 3,6% 

Общее фортепиано – 2,4% 

Ансамбль – 1,21% 

Музыкальная литература – 1,21% 

Воздержались – 24,3% 

Вопрос №16. Как Вы считаете, может ли обучение в ДШИ повлиять на профессиональный выбор 

ребёнка? 

Да – 84,14% 

Нет – 2,4% 

Не знаю – 6,09% 

Воздержались – 7,3% 

Анализ анкетирования. 

В целом родители удовлетворены качеством предоставляемого образования. Качество 

преподавания родителей устраивает на 100%. Родители удовлетворены педагогами, чистотой, 

обслуживающим персоналом, информированностью. Выше приведенные данные позволяют 

сделать следующий вывод: учебно-воспитательный процесс организованный в ДШИ№2 

максимально удовлетворяет интересы родителей. 

 


